



高颜值花海 引得游人“醉”

花朵向阳

本报讯(记者 申长明)“哇!这里的葵花开得真漂亮啊!没想到距离市区这么近的地方还有这么美的花海。”9月14日,在高新区关堤乡郭小庄村欣赏葵花的市民王女士激动地对记者说。近期,随着高新区关堤乡种植的向日葵盛开,引得不少市民纷纷前去打卡,以图片和视频的形式记录了向日葵的美。

当天上午,在高新区关堤乡郭小庄村的向日葵地里,在秋日灿烂阳光映衬下,一朵朵向日葵绽放出了美丽的笑脸。金色的葵花昂扬起一张张笑脸,就像一个个灿烂的小太阳,汇聚成碧波荡漾、金光闪闪的海洋,吸引了无数游客徜徉其中,让人心旷神怡。

在向向日葵海的衬托下,整个郭小庄村的村容村貌都提升了不少。村民冷万枝高兴地对记者说:“看到向日葵大家都高兴得很,每天都有大量的游客来看葵花。”据了解,从2020年开始,关堤乡就以郭小庄村为中心开展向日葵的种植工作。花期一到,郭小庄村游人如织。前来赏花的游客曹振红笑着说:“看到这个花海以后,心里边非常开心。我想把它推荐给身边的朋友,让他们都来欣赏这漂亮的场景。”游客丁小红说:“我是在朋友圈里看到的,所以今天带姐妹们过来,多拍一些照片和视频。”

据高新区关堤乡人民政府相关负



美丽的景色吸引了众多的游客

责人介绍,关堤乡顺应了高新区“乐在高新吃住游”的发展方向,根据关堤乡各村的资源和特色,创造性提出了“乡村旅游环线”。如今郭小庄村的向日葵在市民的朋友圈和抖音里不断出现,其知名度也得到了很大的提升。与此同时,关堤乡其他村庄也在不停地变美,村村之间,起到了相互带动的作

用。在“一村一景”特色乡村振兴思路的引领下,关堤乡已经基本实现了“乡村旅游环线”。花一盛开,就吸引了市区及周边非常多的市民前来观光打卡。“更无柳絮因风起,惟有葵花向日倾。”向日葵扮美乡村,带动乡村振兴事业发展,让村民们留得住乡愁,看得见未来,装得下希望。

青年党员袁培阳 致富不忘敬老

9月13日,卫辉市柳庄乡李进宝屯村200位70岁以上老人收到双节前的礼物:中秋月饼、食用油等生活用品。

据介绍,这是柳庄乡八里庄村年轻的共产党员袁培阳为老人们献上的爱心。袁培阳勤劳致富不忘敬老,得到乡亲们的高度赞扬。

记者 刘志松 摄影报道



长垣市开展 燃气用品产品质量安全 专项整治行动

本报讯(记者 申长明)9月14日,记者了解到,为强化燃气用灶管阀和燃气泄漏报警器质量安全监管,守牢产品质量安全底线,切实保障人民群众生命安全,长垣市市场监管局深入开展燃气用品产品质量安全专项整治行动。

据了解,在此次专项整治行动中,长垣市市场监督管理局组织执法人员以辖区商品批发市场和农村、城乡接合部商超、五金店以及液化石油气、天然气经营公司等为重点检查区域,对燃气用灶管阀等产品零售单位进行了拉网式摸排,重点检查燃气灶具的生产许可、强制性产品认证许可、现行标准执行情况,是否有熄火保护装置,燃气导管结构是否符合标准要求的真实性、有效性等情况。在专项整治中,执法人员还向销售单位宣传了工业产品销售单位落实质量安全主体责任监督管理相关规定,要求销售单位严格落实质量安全主体责任,履行进货查验义务,严禁销售未经生产许可、强制性产品认证和不符合国家强制标准的燃气用品。

截至目前,长垣市市场监督管理局共出动执法人员70余人次,排查燃气用灶管阀等产品生产销售单位80余家,开展监督检查20个批次。下一步该局将及时向社会公布抽查结果并依法查处相关违法违规行为,强化宣传引导,坚持监管与普法相结合,在开展专项整治行动的同时,加大燃气安全领域法律法规和科普知识宣传,着力强化燃气及燃气具等产品的市场主体依法经营、诚信经营意识,进一步增强广大群众的安全意识、自我保护意识,切实维护燃气具等产品市场秩序,全力为群众安全使用燃气具保驾护航。

繁荣古玩市场 助力乡村振兴



室内室外的商户摊位前都挤满了收藏爱好者

本报讯(记者 刘志松)9月14日,位于新乡县的八柳渡古玩文化艺术城内摩肩接踵,热闹非凡,来自山东、安徽、河北等10多个省份的上千家古玩商户,6000多名收藏爱好者云集于此,

现场交易火爆。

当日,现场展示的观赏石、明清家具、玉器、瓷器、钱币等收藏艺术品数以万计。店铺、院内到处是琳琅满目的收藏品,就连大门口的路旁也成了

交易市场。来自山西省运城市的收藏爱好者张先生不仅带来了自己的收藏品,还当场购买了大量的瓷器。

这是八柳渡古玩文化艺术城举办的首届秋季全国古玩交流大会。

新乡县七里营镇八柳树村村委会主任张庆宾表示,八柳渡古玩文化艺术城占地25000平方米,自从今年4月开业以来,200余间固定商铺很快被抢购一空。本次交流大会前两天,八柳渡古玩文化艺术城周边的宾馆就被预订一空。为了吸引全国各地的藏友,他们对所有商户提供免费早餐,还组织志愿者提供热情、贴心的服务。

八柳树村过去是黄河渡口,岳飞曾经在此安营扎寨,抗击金兵。八柳树村东靠107国道、京港澳高速。下一步,村“两委”将充分利用历史文化底蕴深厚、交通区位优势,持续开发文化旅游产业,助力乡村振兴。